

ОБРАЩЕНИЕ 125-ТЫСЯЧНОГО МИТИНГА ТРУДЯЩИХСЯ  
СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА  
МОСКВА, КРЕМЛЬ.

## Товарищу Сталину

Родной Иосиф  
Виссарионович!

С безграничной радостью и величайшим волнением мы, трудящиеся Сталинского избирательного округа, узнали, что Вы дали свое согласие баллотироваться по избирательному округу города Москвы несущему Ваше славное имя.

Сердца наши псны законной гордостью за великую честь голосовать за того, кто неуклонно вел и ведет нашу страну по ленинскому пути, кто отстоял ленинизм в боях против всех врагов партии и народа, чье имя является боевым знаменем трудящихся всего мира,—за великого Сталина. Нашим голосованием мы выразим единодушную волю и стремление всех трудящихся нашей родины—СССР видеть Вас первым депутатом Верховного Совета.

Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за нашу непобедимую, могучую партию большевиков,—партию Ленина—Сталина, которая привела нас к осуществлению первого этапа коммунистического общества—социализма.

Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за счастливую, свободную, радостную, за ж и т о ч н у ю жизнь миллионов нашей великой родины, мы голосуем за еще более замечательное будущее страны Советов.

Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за международную пролетарскую революцию, за торжество социализма во всем мире, за свободную, счастливую жизнь всего человечества.

12 декабря 1937 г. вся наша страна, как один человек, опуская в урны свои избирательные бюллетени, вместе с нами будет демонстрировать свою любовь и преданность делу партии Ленина—Сталина, гениальному творцу и организатору социалистических побед—Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Наше единодушное голосование за лучших людей страны Советов, преданных партии Ленина—Сталина, за великого вождя трудящихся всех стран товарища Сталина, будет сокрушительным ударом по всем врагам народа, по кровавому фашизму, пытающемуся организовать войну против первого в мире советского государства рабочих и крестьян.

Наше голосование поддерживается трудящимися демократической Испании и трудовым народом многомиллионного Китая, с оружием в руках сражающихся против фашистских интервентов и отстаивающих свою национальную независимость.

Наше голосование поддерживается пролетариями и угнетенными народами всего мира, потому что в Вас, товарищ Сталин, сконцентрированы воля трудящихся к победе, могучая сила и неукротимый революционный энтузиазм пролетариев всех стран в борьбе за всемирную пролетарскую революцию.

Выдвигая Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Со-

вета СССР, мы клянемся, что по первому зову партии большевиков, по первому Вашему зову мы с радостью отдадим все наши силы, а если понадобится, и жизнь за торжество коммунизма во всем мире.

Под знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, под знаменем большевистской партии добились мы побед в боях за социализм. Под этим же непобедимым знаменем пойдём вперед к новым победам коммунизма!

Да здравствует наша свободная могучая социалистическая родина—СССР!

Да здравствует вдохновитель и организатор побед социализма, наш родной, любимый, первый кандидат в Верховный Совет, великий Сталин! г. Москва



ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ СТАЛИН

**Выполняя волю трудящихся, окружные избирательные комиссии регистрируют лучших сынов и дочерей социалистической родины кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей**

В МОСКВЕ, В СТАЛИНСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА, КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ЗАРЕГИСТРИРОВАН

## Иосиф Виссарионович Сталин

125-ТЫСЯЧНЫЙ МИТИНГ ТРУДЯЩИХСЯ СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

### РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ

С четырех часов вечера к Спартаковской площади столицы стали стягиваться многотысячные колонны трудящихся.

Никогда еще не видела Спартаковская площадь столько народа. Мощные прожекторы освещали красочно оформленные колонны трудящихся, заполнивших площадь и прилегающие проезды. 125000 человек собралось 10 ноября на митинг, посвященный радостной вести—по Сталинскому избирательному округу города Москвы дал согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза великий вождь народов Иосиф Виссарионович Сталин.

На трибуне—беспартийная стахановка Электромбината им. Куйбышева тов. М. М. Орлова. Во все концы площади разносит усилитель ее горячую речь. Посвящая Сталину свою пламенную речь, ста-

рая работница выражала чувства и думы советского народа.

—Слава товарищу Сталину!—провозглашает она в заключение, и площадь, улицы отвечают бурей аплодисментов.

С громадным воодушевлением принимается предложение послать письмо товарищу Сталину.

Текст письма читает старый рабочий, ныне мастер механического цеха Электростанции им. Куйбышева тов. Ефремов. Тишина прерывается бурными аплодисментами и возгласами „ура“ в честь товарища Сталина. На площади, в прилегающих улицах и переулках мощно звучит пролетарский гимн. Сто двадцать пять тысяч человек стоят, обнажив головы. Кажется, что площадь раздвинулась—это поет могучая страна, руководимая большевиками, руководимая Сталиным.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 2 ГОРОДА МОСКВЫ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА И. В. СТАЛИНА

Рассмотрев поступившие в Округную Избирательную Комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР,—Округная Избирательная Комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, ПОСТАНОВИЛА—на основании ст. 60 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 2 гор. Москвы выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода им. Фрунзе, Электростанции им. Куйбышева, фабрики им. Балактирева, Проекторного завода им. Л. М. Кагановича и завода Опытных конструкций, на которых присутствовало 30.000 человек,—кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР ИОСИФА ВИССА-

РИОНОВИЧА СТАЛИНА—1879 года рождения, члена ВКП(б)—Генерального Секретаря ЦК ВКП(б), проживающего: город Москва, Кремль.

На основании статьи 66 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ включить кандидатуру тов. СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА в избирательный бюллетень,—по Сталинскому Избирательному Округу № 2 гор. Москвы.

В соответствии со статьей 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель избирательной комиссии ВИНОГРАДОВ. Зам. председателя СЕЛЕЗНЕВ. Секретарь КАРАСЕВ. Члены комиссии: ДМИТРИЕВА, КУЗНЕЦОВА, КРУГЛОВА, ЧИЧИГИНА, ЛУШНИКОВ, ВАСИЛЬЕВ, ВАРЛЕН, БОРИСОВ.

10 ноября 1937 года.

## Обращение 80-тысячного митинга трудящихся Молотовского избирательного округа (гор. Москва) по выборам в Совет Союза к товарищу В. М. Молотову

Дорогой Вячеслав Михайлович! Трудящиеся Молотовского избирательного округа с чувством величайшей радости узнали сегодня, что решением Центрального Комитета партии большевиков и по Вашему личному согласию Вы будете голосовать по нашему округу.

Мы узнали, что наш родной товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в Сталинском избирательном округе. К головам избирателей Сталинского избирательного округа мы присоединяем свои голоса любви, преданности великому Сталину.

Митинг избирателей Молотовского округа, собравшийся в связи с открытым письмом окружным избирательным комиссиям, подписанным лучшими сынами социалистической родины—членами Центрального Комитета партии Ленина—Сталина, шлет свой пламенный привет великому вождю народов товарищу Сталину и главе Советского Правительства—верному ленинцу—сталинцу товарищу Молотову.

Недавно на торжественном заседании в Большом театре Вы, товарищ Молотов, сказали: „...в нашей стране создано невиданное раньше внутреннее моральное и политическое единство народа, моральное и политическое единство социалистического общества“.

„...Морально-политическое един-

ство народа в нашей стране имеет и свое живое воплощение. У нас есть имя, которое стало символом побед социализма. Это имя вместе с тем символ морального и политического единства советского народа. Вы знаете, что это имя—Сталин!“

Вы верно сказали, Вячеслав Михайлович, имя л ю б и м о г о Сталина, сама его жизнь—это символ наших настоящих и грядущих побед.

С жизнью великого Сталина связана и Ваша, Вячеслав Михайлович, жизнь. Вы его близкий друг и соратник.

Величайшее счастье для нас, избирателей Молотовского округа, отдать свои голоса и свое доверие лучшему ученику и соратнику великих дел Ленина—Сталина, тому, кто всю свою сознательную жизнь отдал за интересы трудового народа, за дело коммунизма,— Вам товарищ Молотов.

Под руководством партии Ленина—Сталина советская власть, Советское Правительство, главой которого является Вы, товарищ Молотов, навсегда избавили рабочий класс и всех трудящихся нашей страны от безработицы и нищеты, от бремени подневольного труда.

Партия большевиков и советская власть вырастила и воспитала миллионы стойких бойцов за социализм, пламенных патри-

тов социалистической родины.

Нашей победоносной борьбой за социализм руководила и руководит, нас вела и ведет от победы к победе великая партия Ленина—Сталина, бесценным членом Центрального Комитета которой являетесь Вы, товарищ Молотов.

С именем большевистской партии связаны все победы социализма в нашей стране.

Вот почему так безгранично предан коммунистической партии весь наш народ, вот почему он так любит ее.

12 декабря, когда мы пойдем к избирательным урнам, чтобы выполнить свой высокий гражданский долг, каждый из нас понесет в сердце своем Ваше имя и отдаст свой голос Вам, Вячеслав Михайлович,—ближайшему соратнику нашего любимого вождя товарища Сталина.

12 декабря советский народ еще раз продемонстрирует свою ненависть ко всем врагам народа, свою готовность бороться за коммунизм под руководством партии Ленина—Сталина.

Да здравствует организатор и вдохновитель побед социализма— великий Сталин!

Да здравствует наша советская власть и испытанный руководитель Советского Правительства Вячеслав Михайлович Молотов!

В МОСКВЕ, В МОЛОТОВСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА, КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ЗАРЕГИСТРИРОВАН.

## Вячеслав Михайлович Молотов

### Собралось 80 тысяч человек

Митинг избирателей Молотовского избирательного округа Москвы Трудящиеся Молотовского избирательного округа с чувством величайшей радости узнали из газет о согласии тов. В. М. Молотова баллотироваться в депутаты Совета Союза по Молотовскому округу. Вечером 10 ноября 80 тысяч избирателей собрались в Лефортовском парке на митинг, который превратился в яркую демонстрацию беззаветной преданности и любви избирателей к коммунистической партии, великому вождю народов товарищу Сталину и его лучшему соратнику товарищу Молотову.

К микрофону подходит секретарь Первомайского районного комитета партии тов. Губенко. Он говорит о великой чести, выпавшей на долю избирателей Молотовского избирательного округа,—отдать свои голоса при выборах в Совет Союза одному из лучших сынов родины, верному соратнику товарища Сталина, главе советского правительства Вячеславу Михайловичу Молотову.

Один за другим к микрофону подходят ораторы. Выступают представители заводов, воинских частей, домашних хозяйств.

Едиными мыслями и чувствами наполнены их речи: преданностью и любовью к коммунистической партии и советской власти, приведшим народы нашей страны к этим радостным дням. Каждый оратор говорит о глубокой любви к товарищу Сталину—инициатору и вдохновителю наших побед и о большом счастье—отдать свои голоса за кандидатуру замечательного соратника Ленина и Сталина—за главу советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова.

С большим подъемом было принято письмо к товарищу Молотову, оглашенное знатным сталеваром завода „Серп и молот“ тов. Черепановым.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МОЛОТОВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 3 гор. МОСКВЫ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ТОВАРИЩА В. М. МОЛОТОВА

Рассмотрев и обсудив протоколы общих собраний предприятий—заводов „Серп и молот“, Москабель, им. Молотова, Газового завода, фабрики им. Клары Цеткин, завода „Фрезер“ по вопросу о выставлении ими кандидатом в Совет Союза от Молотовского избирательного округа Вячеслава Михайловича Молотова, а также открытое письмо окружным избирательным комиссиям, опубликованное в печати от 10 ноября 1937 года, в котором тов. Молотов дает свое согласие баллотироваться по Молотовскому избирательному округу, комиссия устанавливает, что выставление кандидатуры тов. Молотова произведено в соответствии со статьями 56, 57, 58, 59 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и считает кандидатуру тов. Молотова Вячеслава Михайловича зарегистрированной.

Председатель Округной избирательной комиссии Ильин, зам. председателя Антонов, секретарь Ребров, члены комиссии: Каганович Мария, Гаврилов, Юкина, Астахова, Фролов, Юрлов, Лысаков. 10 ноября 1937 года.

## Открытое письмо в окружную избирательную комиссию по выборам Совета национальностей

Получив решения от ряда колхозов и общественных организаций Кудымкарского, Юсьвинского, Юрлинского и остальных районов Коми-Пермяцкого округа и решения районных предвыборных собраний избирателей о выдвижении меня кандидатом в депутаты Совета Национальностей, я приношу свою глубокую благодарность всем избирателям Коми-Пермяцкого округа, выставившим мою кандидатуру и выразившим доверие ко мне.

Даю свое согласие баллотироваться в Коми-Пермяцком национальном избирательном округе.

БАТАЛОВА М. С.

## Достойная панталэны СССР Верховной Советэ бэрийэмез

Колхозниккез Поносовскэй да Родёвскэй колхозезэсь большевистскэйа панталэны СССР Верховной Советэ бэрийэмез. Ноябрь 1-эй лун кежэ Поносовскэй да Родёвскэй колхозезэсь нань закуп, натуроплата МТС-лэ, картовки поставка, лен поставка вештісэ 100 проц. вылэ.

Председатель Округной Избирательной комиссии ФЕДОСЕЕВ П. Н.

Зам. председателя Округной избирательной комиссии ХОЗЯШЕВ И. И.

Секретарь Округной избирательной комиссии ОЛЕНЧИКОВ П. П.

Члены комиссии: САРАНИН А. С., МАЗЕИНА А. С., МОЖАЕВА Е. А., КУДЫМОВ С. М., МИНИН Н. М.

СССР Верховной Советэ бэрийэм лун кежэ колхоз босьтісэ обязательство локны виль победаезэн

ЧУДИНОВ

Врид. отв. ред. Мехоношин.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КОМИ-ПЕРМЯЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

### ТОВАРИЩА АННУ ПЕТРОВНУ СТОРОЖЕВУ

На основании статьи 141 Конституции Союза ССР и статей 56, 57 и 61 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, выдвинутую собраниями трудящихся Коми-Пермяцкого избирательного округа, общими собраниями членов колхозов: „Красная звезда“, „Заря будущего“ и колхоза имени тов. Сталина Юсьвинского района; собранием рабочих, служащих и инженерно-технических работников Кочевской МТС, общим районным профсоюзным собранием трудящихся Косинского района, собранием колхозников, рабочих, служащих и учащихся поселка Кудымкар, собранием колхоза „Смена“ Карагайского района; собранием колхоза „Урал“ Сивинского района; собранием колхоза „Т р у д“

Пермско-Ильинского района; собранием колхозников Кривецкого колхоза Пятигорского сельсовета Гаинского района, собранием колхоза имени „Ильича“ Юрлинского района,—выдвинутую всеми собраниями трудящихся избирательного округа, а также всеми районными предвыборными совещаниями, входящими в избирательный округ № 247—зарегистрировать кандидатом для баллотировки в депутаты

Совета Союза по Коми-Пермяцкому избирательному округу, давшую личное согласие, Сторожеву Анну Петровну, 1899 года рождения, кандидата Всесоюзной Коммунистической партии большевиков с 1931 года, работающую председателем колхоза „Красная звезда“ Юсьвинского райо-

на, Коми-Пермяцкого округа, Свердловской области.

На основании ст. 66 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, включить кандидатуру тов. Сторожевой Анны Петровны в избирательный бюллетень по Коми-Пермяцкому избирательному округу № 247.

В соответствии со ст. 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ настоящее постановление опубликовать в печати для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии Кривошеков И. Н.

Секретарь окружной избирательной комиссии Чигвинцев И. А.

Члены комиссии:

Рыб'яков В. А.

Петухова Е. М.

Никитин С. Ф.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КОМИ-ПЕРМЯЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 570 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

### ТОВАРИЩА МАРИЮ СЕМЕНОВНУ БАТАЛОВУ

Обсудив поступившие в Коми-Пермяцкую окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР, и имея письменное согласие товарища Баталовой Марии Семеновны, окружная избирательная комиссия считает представленными документами вполне соответствующими главе VI „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“.

Окружная комиссия по-

становляет: Зарегистрировать для баллотирования в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Коми-Пермяцкому избирательному округу кандидата в депутаты Совета Национальностей Марию Семеновну Баталову, преподавательницу Кудымкарской сельхозшколы, проживающую в пос. Кудымкар, 1909 года рождения, члена Коммунистической партии с 1932 года.

Кандидатура Марии Семеновны Баталовой вы-

ставлена по Коми-Пермяцкому избирательному округу от 151 общих собраний рабочих, служащих и колхозников, а также от 6 районных \*предвыборных совещаний Коми-Пермяцкого округа.

Согласно статьи 66 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ кандидатура Марии Семеновны Баталовой включается в избирательный бюллетень по Коми-Пермяцкому избирательному округу № 570.

Настоящее постановле-